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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES "A" ¬ DOCUMENTOS DE
IIAEILITAÇAD E ENvEI.OPEs "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E IOLCAMENTD DAS FASE DE
HABILITAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS NS TP- 004/2020 - SEDUC.

Imifloz CONTRATAÇÃO DE OERAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A MONTAGEM E
INsrALA‹;ÃO DE OI (OMA) SOEESTAÇÃO AÉREA (EM POSTE) DE SOORVA EM ISO Inf - PADRÃO
ENEL, NA ESCOLA DE EDUCAÇÃO EÃSICA CEI.. JOSE EPIPÃNIO DAS CIIACAS - CEECJEC, LOCALIZADA
NO CENTRO DESTE MONICIPIO, CONFORME PROJETOS (PEÇAS ORÃPICASJ, PLANILEAS DE
ORÇAMENTO, CRONOGRAMA PISICO FINANCEIRO, MEMORIAL DESCRITIIIO, MEMORIAL DE
CALCULO, COMPOSIÇÃO DE E.D.I, COMPOSIÇÃO DE PREÇOS UNITÃRIOS, COMPOSIÇÃO DE ENCARCOS
SOCIAIS E MEMORIAL DE CALCULO, EM ANEXO.

Aos 28 [VINTE E OITO) dias do mês de Setembro do ano de 2020, às 08:00 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOERE, acompanhado dos Srs. PAULO
HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro E WALLISON RABELO CRUZ - Membro, nomeados pela
Portaria nfl 388/2019, de 19 de dezembro de 2019, reuniram-se a fim de processarem a
supracitada licitação para o objeto acima descrito. A Comissão do Licitação deu prazo de 15 [quinze]
minutos de tolerância para comparecimento dos interessados ao certame, de 08:00 ãs 08:15 horas.
Iniciados os trabalhos a Sra. Presidente procedeu o recebimento dos envelopes de habilitação e
proposta de preço das licitantes presentes, e, ainda, apresentou os envelopes protocolados na
Comissão pelos licitantes interessados em para participar do Certame. Foi verificado pela Comissão
que os mesmos foram apresentados ein conformidade com as exigências do Edital. Apos a verificação
dos envelopes, a Sra. Presidente solicitou a apresentação de documentação de coinprovação de
poderes para representação legal da respectiva empresa na presente sessão, conforme exigência do
Item [3.1.2| do Edital. Realizada a análise dos documentos de credenciamento apresentado, O
representante que apresentou todos os documentos exigidos neste item encontram-se legalmente
aptos a manifestarem-se e E praticarem todos os atos inerentes ao presente processo em nome da sua
representada. Acudiram ao Certame a seguinte licitante: 01. LC PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA ME,
inscrita no CNP] sob o nã 13.557.613/0001-76, neste ato legalmente representada pelo Sr. LUIZ
CLAUDIO PAES FERREIRA, socio administrador, portador do CPF nã 4-64.165.603-72. Dando
continuidade, a Sra. Presidente solicitou que o Envelope "B" - Propostas de Preços fosse
devidamente rubricados pelo representante e pelos membros da Comissão de Licitação, sendo
prontamente atendido. Apos, o Sr. Presidente procedeu a abertura dos Envelopes "A" - Documentos
de Habilitação, passando em seguida a dar vistas ao representante, solicitando que os documentos
contidos fossem rubricados por todos, sendo prontamente atendido. Na sequência, a Comissão passou
a realizar a anãlise e julgamento dos documentos de habilitação apresentados pelos licitantes. Apos
anãlise, a Sra. Presidente declarou de "viva voz” o resultado do julgamento da fase de habilitação:
EMPRESA HABILITAOA: LC PROIETOS E CONSTRUÇÕES LTDA ME. Anunciado o resultado da fase de
habilitação, a Sra. Presidente colocou E palavra ao representante da licitante, onde todos declararam
declinar ao direito ao prazo previsto no Art. 109. Inciso I, Alínea "a" da Lei Federal 8.666, de 21 de
junho de 1993 E suas posteriores alteraçoes para interposição de recursos hierárquicos quanto ao
julgamento da fase de habilitação, concordando com o seu resultado. A Comissão de Licitação resolveu
realizar a abertura do Envelope "E" - PROPOSTA DE PREÇOS da licitante habilitada ao Certame,
analise e julgamento das Propostas de Preços apresentada. inicialmente foi constatada a
inviolabilidade dos envelopes de Proposta de Preços por parte da Comissão, a Sra. Presidente passou a
proceder a abertura dos envelopes "B" - Proposta de Preços da seguinte licitante habilitada ao
Certame: 01. LC PRO]ETOS E CONSTRUÇÕES LTDA ME, inscrita no CNP] sob o nã 13.557.613/0001-76.

PHEEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
Av- MANOEL cAs1'Ro, No. rss .~ ceurao - MORADA NovA - CEARA- ces sEsAo.ooo Ê!
CNPJ ii'I'.TE2.Ii40I'i1001-D0 - CEF 0E.EI20.1?1»o. E-MAIL: IiOita¢aomn@out|ooII.com.br H

-I-"'___Í¬Í'¬\
Ji'



*_ -mx

`&%'Ê,§,D uu Ífgf

te*
-_ I Ea

ESTADO DO CEARA H 'QÕÕ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MÚRADA NÚVA ëp
E Êài -I“Sli

[CÚNTJ ATA DA SESSAÚ DE RECEBIMÉNTÚ E ABERTURA DÚS EIIIIVEI.-UFES "À" - DDCITIHIIIITIÊTDS
DE HABILITAÇÃO E ENVELDPE5 "B" - PRÚPÚSTA DE PREÇÚS E IULGAMENTÚ DAS FASE DE
HABILITÀÇÃÚ E PRUPÚSTAS DE PREÇOS, REFERENTE A LICITÁÇÂÚ NA MÚDALIDÁDE DE
TOMADA DE PREÇOS NE TP» 004/2020 - SEDUC.
Procedida a abertura, a Sra. Presidente passou a solicitar que as mesmas fossem devidamente
rubricadas em todas as suas vias pelos membros da Comissão, sendo prontamente atendido,
realizando, em seguida, a leitura dos preços ofertados de "viva voz" e análise de sua aceitabilidade ein
conformidade com as exigências do Edital. Realizada a análise por parte da Comissão, a Sra. Presidente
declarou ACEITA e CLASSIFICADA a proposta de preços da licitante: LC PROJETOS E CONSTRUÇÕES
LTDA ME, inscrita no CNP] sob o ni* 13.557.613/0001-76. Na sequencia o quadro com o valor da
licitante vencedora:

I E COLOÍCÃÍDO H I_.ç P_I_I¿ç_›1Eros E CONSÉFEÚCOES I. '1"oA_ME S9.E1 0.53 _

__ _g;¿I_I_If-t_I_IRO DE cLAšsI`Ri`CAçÃO _DA¿gI_;_o_POsTAs "` _ _
CLASSIFICAÇÃO RAZÃO SOCIAL VALÚÊIRÊDBAL

Dando continuidade, a Sra. Presidente declarou que a proposta da licitante LC PROIETOS E
CONSTRUÇÕES LTDA ME, atendeu aos requisitos, especificaçoes técnicas e exigoncias do Edital, e
ainda apresentou preços compatíveis com os valores constantes do Orçamento Básico do município
para os referidos serviços. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida proposta se
encontra devidamente CLASSIFICADA conforme exigências estabelecidas no Edital, a Sra. Presidente,
obedecendo ao criterio de MENOR PREÇO GLOBAL, proclamou VENCEDORA do presente Certame a
licitante LC PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA MB. com o VALOR GLOBAL de RS 89.610,58
(OITENTA NOVE MIL E SEISCENTOS E DEZ REAIS E CINQUENTA E OITO CENTAVOS].

Apos proclamar o resultado do julgamento da proposta de preço, a Sra. Presidente solicitou ao.
representante que se manifestasse quanto ao direito ao prazo para interposição de recurso
administrativo, em conformidade o art. 109, inciso I, alínea "b" da Lei Federal ng 8.666/93, tendo o
representante renunciado a este direito. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON RABELO CRUZ, ao
Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por
todos, será assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelos representantes presentes ã
sessão. Deu~se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 11:00 horas [horário local).
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Membro da CPL Membro da CPL
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